

# Seminarios sobre las exportaciones

Seminarios sobre Gerencia de Exportaciones y Comercialización Internacional de Artesanías, promoverá a partir de esta día el Ministerio de Comercio Exterior, coordinadamente con el Centro Internacional de Comercialización, CICOM-OEA.

El objetivo del primer seminario que se efectuará del 26 al 30 del corriente mes, es el de proporcionar al Gerente del Departamento de Exportaciones de cada empresa. Así como también aportar lineamientos básicos sobre la estructura organizativa, funciones básicas y aspectos

de estrategia y tácticas operativas, informaron.

Entre los temas a desarrollarse en las 25 horas de duración de cada evento, específicamente en el primero serán los siguientes: Organización y funciones de

Gerencia de Comercialización Internacional; Función de investigación de mercados: función de análisis de producción; campo de decisiones de la gerencia de exportación y negociación internacional, dijeron.

En el Segundo Seminario sobre Comercialización Internacional de Artesanías, del 3 al 7 de mayo próximo, se proporcionarán a los participantes los elementos necesarios para conocer mercados. **Pasa a la página 60**

## A tribunales, acusados de actos subversivos

Los individuos Miguel Ascencio Trujillo Ventura, de 21 años, y Tomás Sánchez Pérez, de 23, acusados de actividades terroristas, fueron consignados ayer a los tribunales comunes en esta capital por agentes de la Policía Nacional, se informó.

Trujillo Ventura —según el oficio de consignación—, era miembro del Partido Comunista Salvadoreño y posteriormente pasó a las filas del grupo terrorista "Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional". Se le acusa de reparto, pega y **Pasa a la página 39**

## Desconocidos matan a joven en San Vicente

(San Vicente). Cinco desconocidos que merodeaban y preguntaban al vecindario por "Manuel", asesinaron a balazos al Br. José Manuel Mejía Castillo, de 29 años, el viernes, a eso de las 5 y media de tarde.

La víctima, según versiones recabadas por las

autoridades, residía en una casa situada en la colonia "La Caridad", ubicada al norte del barrio El Santuario, a orillas del río "Ahuapa", donde los asesinos se presentaron y andaban preguntando dónde era que vivía, según les **Pasa a la página 60**



ASESINATO. (Zacatecoluca). El señor Armando Arévalo, de 39 años, fue asesinado por individuos desconocidos; era originario del cantón La Lucha. El crimen ocurrió la semana pasada.

# Ponen en fuga a 300 terroristas

Ataques de hostigamiento contra puestos militares en San Martín y Suchitoto, fueron repelidos sin reportarse bajas de ningún lado, por las fuerzas del Gobierno, informó un vocero militar.

Indicó el fuero de la FA., que alrededor de trescientos terroristas fuertemente armados, quisieron "tomarse" San Martín pero que se vieron obligados a huir después que efectivos de los cuerpos de seguridad y el Ejército, los rechazaron. Dijo que los extremistas previamente colocaron cargas explosivas en torres de energía eléctrica ubicadas en el ca-

serío El Mojón del Cantón La Flor y que provocaron un apagón de larga duración. Posteriormente fue restablecido el servicio eléctrico.

De Suchitoto, se informó que una cantidad indeterminada de terroristas, atacó la población por distintos rumbos, siendo los lugares más afectados, los barrios San José, El Calvario, La Cruz y Santa Lucía. Inmediatamente que aparecieron los extremistas, dijo la fuente, efectivos combinados de tropa y cuerpos de seguridad salieron en su persecución y los obli-

**Pasa a la página 48**



DERRUMBE EN CARRETERAS. (San Miguel). Desde hace varios meses, se encuentra el promontorio de rocas, tierra y riopio, sobre la carretera el Litoral, en el can-

tón El Capulín. Los vecinos y conductores de automóviles, piden al ministerio de Obras Públicas, quitar dicho promontorio, producido por derrumbes.



MATAN A TAXISTA. A las 8 de la noche del sábado, fue muerto a balazos el taxista José Antonio Guzmán Portillo, cuando esperaba

clientes en las cercanías del cine Majestic. Se cree que fue muerto por un sujeto que dos días antes le había amenazado.

## Taxista muerto a tiros cerca de cine Majestic

Conmovido se ha mostrado el gremio de taxistas de la capital y poblaciones vecinas, por la muerte del taxista José Antonio Guzmán Portillo, de 36 años, víctima de un ataque a balazos por parte de un hombre en las inmediaciones del cine Majestic.

El crimen fue perpetrado a las 8 de la noche del sábado, cuando Guzmán Portillo se hallaba esperando clientes para trasladarlos a algún lugar de la capital.

Un hombre como de unos 30 años, fue visto

acercarse, y de inmediato se escucharon las detonaciones; el atacante salió corriendo con rumbo hacia la 7a. Calle Poniente, donde definitivamente desapareció, supuestamente al abordar otro vehículo.

Familiares del fallecido, expresaron la noche del sábado, que Guzmán Portillo había sido amenazado por un sujeto no identificado plenamente, pero que tiene una lesión en el pecho, producida con arma de fuego, supuestamente en enfrentamiento entre **Pasa a la página 39**



TAXISTA. José Antonio Guzmán Portillo, de 36 años, murió acribillado a balazos en las cercanías del cine Majestic, cuando esperaba pasajeros.

## Condenado autor de delito privado

Condenatorio fue el veredicto emitido contra el reo presente Anselmo González (a) "Cara Quemada" quien compareció ante el tribunal de conciencia, acusado de delito privado en una menor.

El delito —según declaró— **Pasa a la página 48**

## A jurado caso de un homicida

José Roberto Flores, reo presente, quien ha sido procesado por la muerte de Maira Patricia Torres, será juzgado la próxima semana por un tribunal de conciencia, se informó en los juzgados de San Salvador.

La vista pública la insta- **Pasa a la página 48**

## Mecánico muerto a tiros en hotel en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). El mecánico Ricardo Antonio Mazariego, fue asesinado el viernes a las nueve de la noche, por un sujeto desconocido en el interior de un hotel, luego de surgir una discusión entre ambos.

El crimen fue secundado por un amigo del homicida, quien antes de huir del lugar, con el autor del crimen, y otros dos sujetos, le produjo un disparo en la frente al mecánico Mazariego, quien ya se encontraba en estado agónico.

Según el relato, en el interior del hotel, se encontraba bebiendo, en dos diferentes mesas; ceca de

una se encontraba una "rock-ola", y a ella se acercó al mecánico, y en esos minutos surgió una discusión con uno, de los que formaban el grupo en la mesa cercana, sin especificarse por qué discutieron.

El hecho ocurrió a las 9 p.m.; se dijo que el individuo desconocido, se levantó de la mesa, se acercó a Mazariego, y sin ningún recelo, le descargó su arma, hiriéndolo a balazos, para luego huir, no sin que en ese momento, uno de sus acompañantes, se acercara y le hiciera un último disparo en la frente. **Pasa a la página 60**

# Cotejarán firmas en caso de estafa

(Santa Ana). El cotejo de firmas que aparecen en dos cheques decomisados por la SIC, y que sirvieron para cometer estafa en perjuicio del Banco Hipotecario, se efectuará en el juzgado Primero de lo Penal. El juicio se ventila por "defraudación a la Economía Pública" y aparecen como imputados el gerente señor José Fidiás Galdámez Dubón y el cajero José Luis Francia Alvarez, contra quienes fue decretada la detención provisional.

El doctor Roberto Girón Flores se ha mostrado defensor del ex cajero Andrés

Abelino Castaneda, quien no ha sido capturado y en las primeras diligencias realizadas por la SIC, se le menciona como el principal autor de la estafa de más de un millón de colones a la agencia bancaria en esta ciudad.

En el voluminoso juicio que se depura en el Juzgado Primero de lo Penal, aparecen agregados dos cheques, que aparecen supuestamente firmados por Castaneda, para hacerlos efectivos en el Banco Hipotecario, pero el cotejo de firmas determi-

**Pasa a la página 48**